

REZULTATI NATJECANJA NA NOĆNJAKU 2020.

PROIZVODI OD MASLINOVA ULJA

Najbolji proizvod od maslinova drva

STOLNA LAMPA

GABRIĆ SANJIN, OBRT MASLINA, Rab

Najbolji prehrambeni proizvod s maslinovim uljem

TARTUFIN - KRAVLJI SIR S CRNIM TARTUFOM

MIH SIRANA, Kolan, otok Pag

Najbolji kozmetički proizvod od maslina

TANNY SUNNY

PINKA PRIRODNA KOZMETIKA, DARIJA GOSPODNETIĆ mag. pharm., Postira, otok Brač

ZLATNE DIPLOME

Zlatna diploma	za proizvod od maslinova drva	KEMIJSKA OLOVKA	DOMAĆA RADINOST ŽELJKO JEROLIMOV	Preko, otok Ugljan
Zlatna diploma	za proizvod od maslinova drva	BROD - JEDRENJAK	OBRT ZA PROIZVODNJU I USLUGE "Maslina i škoj", vl. Nikola Bekavac	Kaštel Lukšić
Zlatna diploma	za proizvod od maslinova drva	DUGMAD ZA MANŽETE	DOMAĆA RADINOST ŽELJKO JEROLIMOV	Preko, otok Ugljan
Zlatna diploma	za proizvod od maslinova drva	SAT - SUVENIR OD MASLINOVOG DRVA	DRUŠTVO ZA OČUVANJE KULTURNE BAŠTINE - BIJAĆI KAŠTELA - izradio Nikola Bekavac	Kaštel Lukšić
Zlatna diploma	za proizvod od maslinova drva	KUTIJA ZA NALIV PERO	BOŽO ŠALTIĆ	Bar, Crna Gora
Zlatna diploma	za proizvod od maslinova drva	MORNAR NIKO	SEZONSKI OBRT - BELINA vl. SENGALJINOVIĆ	Stomorska, otok Šolta
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	DŽEM OD EKESTRA DJEVIČANSKOG MASLINOVOG ULJA I LIMUNA	OPG MARIJA TUDOR ŠORE	Milna, otok Hvar
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	AROMATIZIRANO MASLINOVO ULJE NARANČA	ULJARA RADOJKOVIĆ	Bogomolje, otok Hvar
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	AROMATIZIRANO MASLINOVO ULJE LIMUN	ULJARA RADOJKOVIĆ	Bogomolje, otok Hvar
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	SIRUP OD LISTA MASLINE I LIMUNA	OPG MARIJA TUDOR ŠORE	Milna, otok Hvar
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	ARANCINI OD LISTA MASLINE - MASLINCINI	BERISLAVA ČURČIN	Stari Grad, otok Hvar

Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	CRNE SUŠENE MASLINE U MASLINOVOM ULJU	PTO NATURA DALMATIA, vl. Nikola Đuračić	Ston
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	MASLINOVO ULJE SA BOSILJKOM	PTO NATURA DALMATIA, vl. Nikola Đuračić	Ston
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	PRIRODNI NAMAZ OD ZELENIH MASLINA	HERMES INTERNATIONAL d.o.o. -DIDA BOŽA BREND	Sračinec
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	JAGODE SA JEZGROM OD MASLINE	BERISLAVA ĆURČIN	Stari Grad, otok Hvar
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	PRIRODNI NAMAZ OD CRNIH MASLINA	HERMES INTERNATIONAL d.o.o. -DIDA BOŽA BREND	Sračinec
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	MASLINOVO ULJE S ORIGANOM	PTO NATURA DALMATIA, vl. Nikola Đuračić	Ston
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	NAMAZ OD ROGAČA	UDRUGA KLUB HVAR	Zagreb
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	RAFAELO SA EKSTRA DJEVIČANSKIM MASLINOVIM ULJEM	BERISLAVA ĆURČIN	Stari Grad, otok Hvar
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	MARINIRANA UŠATA U MASLINOVOM ULJU	RIBA DRAŽIN - PEPEFIŠ	Kaštel Kambelovac
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	KONZERVIRANE CRNE MASLINE	OPG MARIN MATEŠIĆ	Diklo
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	ČAJ OD LISTA MASLINE	DRUŠTVO ZA OČUVANJE KULTURNE BAŠTINE BIJAČI KAŠTELA	Kaštel Lukšić
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	ČAJ OD LIŠĆA MASLINE	OPG DRUŽEIC MAJDA	Škrip, otok Brač
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	PAŠTETA OD MASLINE	MARIN ŠALTIĆ	Bar, Crna Gora
Zlatna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	MASLINOVO ULJE SA ČILI PAPRIKOM	PTO NATURA DALMATIA, vl. Nikola Đuračić	Ston
Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	OLIVE OIL ARTISAN SOAP - SAPUN OD MASLINOVOG ULJA	STELLA MEDITERRANEA d.o.o.	Klis
Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	BRAČKI CMILJ	PINKA PRIRODNA KOZMETIKA, DARIJA GOSPODNETIĆ mag. pharm.	Postira, otok Brač
Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	VITAMINSKA BOMBA	OPG NEDJELJKA JURIN	Kučišće
Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	PARČIĆEVO ULJE	OPG MARIO ŠMIT	Prvić Šepurine
Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	KREMA OD DIVLJEG ORIGANA	NADA ZLOKIĆ	Vela Luka, otok Korčula
Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	ČVRSTI PRIRODNI SAPUN	HELITA d.o.o.	Široki Brijeg, Bosna i Hercegovina
Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	BALZAM OD SMILJA I LAVANDE	OPG FRANKO MATELJAN	Zastražišće, otok Hvar
Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	BIO SAPUN OD LAVANDE	NADA ZLOKIĆ	Vela Luka, otok Korčula
Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	MASLINA I SMILJE	PINKA PRIRODNA KOZMETIKA, DARIJA GOSPODNETIĆ mag. pharm.	Postira, otok Brač

Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	SAPUNI ZA HIGIJENU (šareni)	OPG KAMENJAK, vl. Gordana Čošković	Podgora
Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	KREMA ZA LICE DŽI DŽEI	OPG NEDJELJKA JURIN	Kučište
Zlatna diploma	za kozmetički proizvod od masline	KREMA OD SMILJA	NADA ZLOKIĆ	Vela Luka, otok Korčula

SREBRNE DIPLOME

Srebrna diploma	za proizvod od maslinova drva	ZDJELA	ANDRIJANO NIGOEVIĆ	Nerežišća, otok Brač
Srebrna diploma	za proizvod od maslinova drva	BROD U OLUJI	SEZONSKI OBRT - BELINA vl. SENGALJINOVIĆ	Stomorska, otok Šolta
Srebrna diploma	za proizvod od maslinova drva	MORNAR TOMA	SEZONSKI OBRT - BELINA vl. SENGALJINOVIĆ	Stomorska, otok Šolta
Srebrna diploma	za proizvod od maslinova drva	OGRLICA	ANDRIJANO NIGOEVIĆ	Nerežišća, otok Brač
Srebrna diploma	za proizvod od maslinova drva	SKULPTURA	ANDRIJANO NIGOEVIĆ	Nerežišća, otok Brač
Srebrna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	MEDUJOK	MUZEJ UJA	Škrip, otok Brač
Srebrna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	ČAJ OD SUŠENOG LISTA MASLINE IZ EKO UZGOJA	OPG IVANA ŠURJAK	Dol, otok Hvar
Srebrna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	SAĆE OD MASLINA I MASLINOVA ULJA	ZDRAVI KRUŠČIĆ d.o.o.	Split
Srebrna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	AROMATIZIRANO MASLINOVO ULJE SA LIMUNOM	OPG IVANA ŠURJAK	Dol, otok Hvar
Srebrna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	TORTA SA MASLINOVIM ULJEM	OPG MARIN I VESNA ZALOVIĆ	Tkon, otok Pašman
Srebrna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	SUHE RAJČICE U MASLINOVOM ULJU	PTO NATURA DALMATIA, vl. Nikola Đuračić	Ston
Srebrna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	ČAJ OD SUŠENOG LISTA MASLINE IZ EKO UZGOJA	OPG MARIJA TUDOR ŠORE	Milna, otok Hvar
Srebrna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	SUŠENE RAJČICE U MASLINOVOM ULJU	MUZEJ UJA	Škrip, otok Brač
Srebrna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	KRUH SA MOTAROM I MASLINOVIM ULJEM	OPG MARIN I VESNA ZALOVIĆ	Tkon, otok Pašman
Srebrna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	MASLINA ŠTORTA U SALAMURI	FRANJO BOŠNJAK	Ankaran, Slovenija
Srebrna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	CRNE MASLINE U MASLINOVOM ULJU	BRZIĆ NEVEN	Tkon, otok Pašman
Srebrna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	KUL - ELIKSIR - PRIRODNI ANTIBIOTIK	IVAN MARJANICA	Trogir, Ljubitovica
Srebrna diploma	za prehrambeni proizvod od masline	KUL - ELIKSIR S MEDOM	IVAN MARJANICA	Trogir, Ljubitovica

Srebrna diploma	za kozmetički proizvod od masline	BALZAM OD ORIGANA	BERISLAVA ĆURČIN	Stari Grad, otok Hvar
-----------------	-----------------------------------	-------------------	------------------	-----------------------

BRONČANE DIPLOME

Brončana diploma	za proizvod od maslinova drva	SOVA ČUVITA	SEZONSKI OBRT - BELINA vl. SENGALJINOVIĆ	Stomorska, otok Šolta
Brončana diploma	za proizvod od maslinova drva	SOVA ČUVITA	SEZONSKI OBRT - BELINA vl. SENGALJINOVIĆ	Stomorska, otok Šolta
Brončana diploma	za proizvod od maslinova drva	SUVENIR - RUKA	SEZONSKI OBRT - BELINA vl. SENGALJINOVIĆ	Stomorska, otok Šolta
Brončana diploma	za prehrambeni proizvod od masline	PIROVE LEPINJE SA MASLINOVIM ULJEM I RUŽMARINOM	ZDRAVI KRUŠČIĆ d.o.o.	Split
Brončana diploma	za prehrambeni proizvod od masline	KONZERVIRANE ZELENE MASLINE	OPG DIJANA RINČIĆ	Marina
Brončana diploma	za prehrambeni proizvod od masline	PAŠTETA OD MASLINA S DODACIMA	VINKO GRGIČEVIĆ	Vrisnik, otok Hvar
Brončana diploma	za prehrambeni proizvod od masline	MASLINE U SOKU OD GREJPA	BERISLAVA ĆURČIN	Stari Grad, otok Hvar
Brončana diploma	za prehrambeni proizvod od masline	ČOKOLADNI LIST MASLINE	BERISLAVA ĆURČIN	Stari Grad, otok Hvar
Brončana diploma	za kozmetički proizvod od masline	SAPUNI ZA HIGIJENU (zvjezdice)	OPG KAMENJAK, vl. Gordana Ćošković	Podgora
Brončana diploma	za kozmetički proizvod od masline	PRIRODNI GEL ZA TUŠIRANJE S MASLINOVIM ULJEM, LAVANDOM I RUŽMARINOM	OPG MARIJA TUDOR ŠORE	Milna, otok Hvar